
ŽUPNI OGLASI: 
 Večeras u 20h mladi imaju svoj susret. Pozivamo srednjoškolce, studente i 

radničku mladež neka se priključe! 
 Udruga sv. Vinka Paulskog ima svoj susret u ponedjeljak u 18h. 
 ŽUPNA KATEHEZA ZA PRVOPRIČESNIKE je u subotu prema rasporedu. 

ŽUPNA KATEHEZA ZA KRIZMANIKE je u subotu prema rasporedu: 8. a, b, e 
8.15-9.30h, 8. c, d, f, g: 9.45-11h. Molim roditelje učenika 4., 5., 6. i 7.r. neka 
prijave svoju djecu na župnu katehezu koja će započeti u studenom.  

 Iduće nedjelje je MISIJSKA NEDJELJA – dan molitve i promicanja misija. 
Novčani prilozi skupljeni tijekom svetih misa bit će uplaćeni za potrebe misija, a sve 
misionarke i misionare poduprimo molitvom. Prigodom misijske nedjelje mladi 
naše župe izrađuju desetice krunice kao narukvice koje će te moći nabaviti iduće 
nedjelje nakon svetih misa. Cijena je 20kn, a prikupljeno ćemo uplatiti za misije. 

 DJEČJI ORATORIJ za osnovnoškolsku i vrtićku djecu održat će se u subotu 29. 
10. s početkom u 15h, a trajat će do 16.30h. Obavezna je prijava djece, a prijave 
su moguće nakon misa ili u radno vrijeme župnog ureda do iduće nedjelje. 

 „Listopadske pobožnosti“ (Krunicu BDM i litanije) molimo prije večernjih svetih 
misa, točnije u 18.20h. 

 PROBA ŽUPNOG ZBORA je u četvrtak u 20h. Pozivaju se novi članovi! 
 Euharistijsko klanjanje je četvrtkom iza sv. Mise. Sakramentu ispovijedi možete 

pristupiti prije svake svete mise.  
 Najavljujemo susret OBITELJSKE ZAJEDNICE idući ponedjeljak 24. 10. u 

19.30h. Gost predavač bit će don Mihovil Kurkut s temom odgoja u vremenu 
rodne ideologije.  

 Proteklog tjedna Božjom djecom postali su:  Izabel Šabić (kći Petra i Monike rođ. 
Mihalić, Pavlovčani 24) i Oliver Gregorić (sin Antonija i Katarine rođ. Pinturić, F. 
Tuđmana 26). Molimo za njihov duhovni rast! 

 Ovoga tjedna oprostili smo se od naših župljanki: Barice Bedić rođ. Božić (r. 
1949., A. Mihanovića 2) i Brankice Šimrak rođ. Hanžek (r. 1958., A. i D. Starčevića 
27). Pokoj vječni daruj im, Gospodine… 

 Župni ured radi prema redovitom rasporedu: ponedjeljkom 8.30-10h, a od 
utorka do petka 8.30-10h te 17-18h. Tada možete upisati i misne nakane do 
kraja godine. U radno vrijeme župnog ureda slobodno se obratite i na telefon 
01/6281-756 ili preko e-mail adrese župe zupni.ured.sv.nikole@zg.t-com.hr). Župni 
ured ne radi vikendom i blagdanima! 
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ŽUPNI LISTIĆ ŽUPE SV. NIKOLE BISKUPA 
JASTREBARSKO  

16. – 23. 10. 2022. 

29. NEDJELJA KROZ GODINU 
16. LISTOPADA 2022. 

 

  

Lk 18, 1-8 

Bog će obraniti svoje 
izabrane koji vape k 

njemu. 

Zrnje… 

 Kad nam bude najteže, kada nam se 

čini da stvarno nema smisla dalje 

pokušavati, kada stojimo pred nemogućom 

situacijom poput udovice pred nepravednim 

sudcem, ostanimo vjerni, ne prestanimo 

moliti uzdignutih ruku. Tako iskazujemo 

najveću vjeru jer pred nemogućim 

govorimo: „Moguće je!“  

 Ako nam se čini da Bog odgađa našu 

stvar, ipak mu ne prestajmo vapiti dan i noć. 

Ako svagda molimo i ne sustajemo, Bog će 

nas obraniti. Zamislimo samo snagu molitve 

zajednice predvođene svećenikom koji slavi 

euharistiju uprisutnjujući samog Isusa.  



RASPORED SVETIH MISA 
17. – 23. 10. 2022. 

PONEDJELJAK, 17. 10., Sv. Ignacije Antiohijski 
7h   + Dragica Lukšić, 30. dan 

UTORAK, 18. 10.,  SV. LUKA EVANĐELIST 
19h 1) Josip i Marija Zmajlović 2) Miroslava i Pavao Rubes, god. 3) Juraj 
Srednoselec, god., Evica i Ivan Stanišić 4) Petar Bradvić, god. 5) Ilija i Jelenka 
Prgomet, god. 6) Dragica i Andrija Žunac i Ankica Vitić 7) Za svećenička i redovnička 
zvanja 8) Za zdravlje 9) Barica Bedić, 7. dan 10) Trešnja Kalezić, misa zadušnica 
19.30h Molitvena inicijativa „Milijun djece moli krunicu“ 

SRIJEDA, 19. 10., sv. Pavao od Križa, sv. Petar Alkantarski 
19h + Dražen i Tomo Jelenić 

ČETVRTAK, 20. 10., Vendelin, Irena, Miroslava, Vital, Kornelije 
19h + Ivica Dragan, 30. dan 

Euharistijsko klanjanje poslije svete mise 

PETAK, 21. 10., Uršula, Celina, Malko, Zvjezdan 
19h 1) Alojzija, god., i Stjepan Gomerac 2) Ivan Dimnjaković, god. 3) Barica Falica 
4) Pok. iz ob. Jurković 5) Nikola, god., i ob. Mustafa 6) Franjo i Nada Zlodi, Filip i 
Zorica Šamec 7) Janko i Makso Balaban, god. 8) Dragutin i Marija Janković                         
9) Miroslav Falica, god., i ob. Falica 

SUBOTA, 22. 10., Sv. Ivan Pavao II. papa 
7.30h + Josip Cipurić, god. 

NEDJELJA, 23. 10., TRIDESETA NEDJELJA KROZ GODINU - MISIJSKA 

7.30h  + Danijel Obraz, Krunoslav i Štefica Leščić 
9h       + Željko Štefanac, god. 
11h     ZA SVE ŽIVE I POKOJNE ŽUPLJANE 
19h     + Milan Golubić, god. 
Cvetković 9.30h  

 
MILIJUN DJECE MOLI KRUNICU 

 Ovaj utorak, 18. listopada, na poziv pape Franje, pridružit ćemo se 

molitvenoj inicijativi „Milijun djece moli krunicu“. Zajedno s djecom iz cijeloga 

svijeta, molit ćemo krunicu s nakanom za mir i jedinstvo.  

 Nadajući se lijepom vremenu, s molitvom ćemo započeti u dvorištu 

župe u 19.30h, nakon školskih i drugih obaveza. Dođite s djecom i(li) unucima 

te ponesite krunice i svijeće! Ovogodišnji prvopričesnici i krizmanici su 

obavezni doći! Nakon krunice, druženje ćemo nastaviti kestenijadom…. 

SVJESNOST 
Ti, naprotiv, ostani u onome u čemu si poučen i čemu si vjeru dao, 

svjestan od koga si sve poučen... (2 Tim 3,14) 

 Jedan je učenik zen-budizma deset godina učio kod staroga učitelja očekujući 

da i sam postane učiteljem. Kad je proteklo deset godina učenja, postao je učiteljem. 

Prošlo je mnogo godina pa taj učitelj nakani posjetiti svojega staroga učitelja. Dan je 

bio kišan pa je kišobran i drvene klompe ostavio pred vratima. Čim je ušao u kuću, 

učitelj ga upita: „Klompe i kišobran ostavio si vani, zar ne?“ 

 „Da“, odgovori mladi učitelj. 

 „Jesi li kišobran ostavio s lijeve ili s desne strane svojih klompa?“ 

 Mladi se učitelj zarumeni i zbuni jer se nije mogao sjetiti gdje je točno stavio 

kišobran. Zato što nije bio ni pozoran ni svjestan, ponovo je postao učenikom. Sljedećih 

deset godina učio je kako biti trajno svjestan.  

 Ništa nam ne vrijede sve škole i sve titule ako nismo svjesni zašto učimo i ako 
ne znamo što je svrha našega života. Ako smo sposobni završiti školu, zašto nismo 
sposobni vidjeti prosjake, bolesnike, zatvorenike, siromašne i zlostavljane ljude?! Ta 
nisu nam naši talenti darovani samo radi nas nego i zbog ljudi oko nas! A i mi smo 
njima darovani. 


